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Protokół Nr 7/2026
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

w dniu 19 stycznia 2026 roku

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  rozpoczęło się o godz. 09:00 w Starostwie 
Powiatowym w Kaliszu, Plac Św. Józefa 5, pokój 131.

Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Bogusław  Szczepaniak  powitał 
Członków Komisji oraz zaproszonych gości - obecni w/g załączonych list obecności (listy 
obecności stanowią załączniki nr 1 i nr 2 do niniejszego protokołu).

Przewodniczący Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Bogusław  Szczepaniak  stwierdził,
iż  na stan  5 Członków  Komisji,  4  Radnych  jest  obecnych –  Komisja  jest  zdolna 
do formułowania opinii i wniosków oraz do podejmowania decyzji.

Ad.  2. Przyjęcie  porządku  posiedzenia (porządek  posiedzenia  stanowi  załącznik  nr  3 
do niniejszego protokołu).

Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Bogusław  Szczepaniak  odczytał 
porządek posiedzenia, a następnie zapytał o uwagi.

W związku  z  brakiem  uwag,  Przewodniczący  Komisji  Bogusław  Szczepaniak  przystąpił 
do głosowania nad przyjęciem porządku posiedzenia.

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła jednogłośnie nw. porządek posiedzenia.

Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
4. Wypracowanie  sprawozdania  z  działalności  Komisji  za  okres  od  dnia  1  stycznia 

2025 r. do dnia 31 grudnia 2025 r.
5. Opracowanie planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok.
6. Sprawy bieżące.
7. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.

Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków i  Petycji  Bogusław Szczepaniak przypomniał, 
iż protokół z ostatniego posiedzenia Komisji  został przekazany za pośrednictwem systemu 
eSesja.

Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Bogusław  Szczepaniak przystąpił 
do głosowania nad przyjęciem przedmiotowego protokołu.

Komisja  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  jednogłośnie  przyjęła protokół  nr  6/2025
z poprzedniego posiedzenia Komisji z dnia 27 października 2025 roku.

Ad. 4. Wypracowanie sprawozdania z działalności Komisji za okres od dnia 1 stycznia 2025 r. 
do dnia 31 grudnia 2025 r.
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Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Bogusław  Szczepaniak  przedstawił 
propozycję sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za poprzedni rok, 
obejmującą podsumowanie dotychczasowych prac oraz podejmowanych działań.

Członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zapoznali się z przedstawionym dokumentem 
i  przeprowadzili  szczegółową  dyskusję  nad  przebiegiem  prac  realizowanych  podczas 
posiedzeń Komisji w minionym roku. 

Członkowie Komisji  Skarg,  Wniosków i  Petycji,  w wyniku przeprowadzonej analizy oraz 
wymiany  uwag  jednogłośnie  przyjęli wypracowane  sprawozdanie  z  działalności  Komisji 
Skarg,  Wniosków  i  Petycji od  dnia  1  stycznia  2025  r.  do dnia  31  grudnia  2025  r. 
(przedmiotowe sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu).

Ad. 5. Opracowanie planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok.

Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Bogusław  Szczepaniak przedstawił 
proponowany plan pracy Komisji na 2026 rok, obejmujący następujące zadania:

1. rozpatrywanie  skarg  dotyczących  działalności Zarządu  Powiatu  oraz powiatowych 
jednostek organizacyjnych,

2. rozpatrywanie wniosków i petycji składanych przez obywateli, dla których – zgodnie 
z obowiązującymi przepisami prawa – organem właściwym do ich rozpatrzenia jest 
Rada Powiatu,

3. przygotowywanie  projektów  uchwał  Rady  Powiatu  wraz  z uzasadnieniami 
w sprawach dotyczących rozpatrywanych skarg, wniosków i petycji.

Członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  zapoznali się z przedstawionym projektem 
planu pracy i nie zgłosili dodatkowych propozycji ani uwag.

W  wyniku  przeprowadzonej  dyskusji  Komisja  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  jednogłośnie 
wypracowała i przyjęła projekt uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie zatwierdzenia 
planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok (przedmiotowy projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu).

Ad. 6. Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji nie zgłosili spraw bieżących.

Ad. 7. Zamknięcie posiedzenia.

W  związku  z  wyczerpaniem  porządku  posiedzenia  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji, 
Przewodniczący Komisji podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie.

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zakończyło się o godz. 9:20.

Przewodniczył

Protokół sporządziła:
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